

))) Z jednání krajského zastupitelstva

ZBYTEČNÁ DEBATA V ÚVODU ZASEDÁNÍ

HRADEC KRÁLOVÉ – Dubnové jednání zastupitelstva Královéhradeckého kraje zahájila dvacetiminutová přestřelka mezi hejtnanem a opozičními zastupiteli. Ti se dožadovali vrácení bodu 45, který byl předkladatelem stažen, znovu do programu. Po vyjasnění podstaty požadavku zastupitelů již probíhalo jednání věcně a konstruktivně.

Sporný bod č. 45 se týkal informací o stavu přípravy rekonstrukce Oblastní nemocnice Náchod a obsahoval také termíny dalších plánovaných kroků. „Dokument se všemi termíny, který byl připraven, jsme stáhli, aby se dopracoval. Řeknete nám, že je to výmluva, ale není tomu tak. Vítěz výběrového řízení nám nepodepsal smlouvu a s tím nemůžeme nic udělat,“ vysvětlil hejtnan **Lubomír Franc** (ČSSD) v úvodu debaty stažení bodu. To se ale opozici nelíbilo a trvala na znovuzařazení bodu. Oháněla se požadavkem na informace, které jí ovšem nikdo neupíral. „Myslím si, že je věc závažná a posun stavby je v řádu několik let. Dopad bude také na rozpočet kraje, takže je potřeba diskutovat,“ zdůvodnil požadavek na vrácení materiálu k projednání **Jiří Veselý** (KDU-VPM). „Vůbec nechceme bránit diskusi, naopak chceme zastupitelstvu nabídnout relevantní informace na zářijovém zastupitelstvu. V té době už budou jasné termíny a možné dopady, které může mít posunutí výstavby. Také proběhnou diskuze a jednání v náchodské nemocnici,“ odpověděl hejtnan.

S tím se ale opoziční zastupitelé nesmířili. „Jsem také pro zařazení bodu, protože tu je řada věcí, které nejsou jasné. Že budeme v září moudřejší, tak to je jasné, ale je to tak závažná investice, že bychom o ní měli mluvit na každém zastupitelstvu,“ vrátil úder **Miloslav Plass** (ODS). Někteří zastupitelé nemohli pochopit, proč se bod z programu stá-



Táňa Šormová, krajská radní pro školství

hl a jaký je rozdíl mezi poskytováním informací a stanovením termínů dalších kroků k řešení problémů kolem nemocnice. „Přestože jsme opoziční zastupitelé, tak neseme spoluzodpovědnost za činy kraje. V bodu je napsáno, že je to souhrnná informace k 31. březnu a já se zatím informace dozvídám jen z kuloárů a médií. Máme právo být informováni,“ trval na zařazení bodu **Vladimír Derner** (KDU-VPM).

Návrh, který rozetnul gordický uzel debaty, přišel od zastupitele **Zdeňka Ondráčka** (KSČM) na zařazení bodu o informaci ohledně náchodské nemocnice. V hlasování návrh podpořilo 37 zastupitelů a pouze dva se zdrželi hlasování. Zastupitelé se tak mohli na konci jednání vedení kraje podrobně ptát a získali všechny informace, o které usilovali. Na závěr schůze si pak zastupitelé odhlasovali, že chtějí být informováni o stavu rekonstrukce na každém zasedání zastupitelstva.

Jinak byl chod jednání již naprosto hladký a konstruktivní. Zastupitelstvo např. rozhodlo o rozdělení dotací z Programu obnovy venkova, rozdělilo peníze na rekonstrukce a budování kanalizační sítě a rozhodlo rovněž sloučit dvě speciální školy na Jičínsku – Základní školu při dětské lázeňské léčebně v Lázních Běláhrad a Základní školu v Husově ulici v Hořicích. „Školy nerušíme, jen lépe využijeme potenciál speciálních pedagogů. Dostupnost speciální péče pro žáky se zdravotním postižením zůstane nedotčena,“ uvedla krajská radní pro školství **Táňa Šormová** (nestr. za KSČM). (tl)

FOTO – Václav VANŽURA

))) Jednal KH KV KSČM

PŘÍPRAVA VOLEB DO OBCÍ A DO SENÁTU POKRAČUJE

TRUTNOV – Na jednání KH KV KSČM byl schválen organizační a jednací řád krajského orgánu, jež s konečnou platností bude projednán ÚV KSČM. Doladily se organizační záležitosti krajského mítinku pro volby do Evropského parlamentu. Pokračuje sestavování kandidátních listin pro podzimní volby a podpora kandidátů do Senátu ve třech volebních obvodech Královéhradeckého kraje (č. 39 – Trutnov, č. 45 – Hradec Králové a č. 48 – Rychnov nad Kněžnou).

Předvolební akce pro volby do EP v Častolovicích byla velmi úspěšná, osloveny byly tisíce občanů. Krajský mítink byl připraven s uvažovanou podporou předsedy ÚV KSČM Vojtěcha Filipa a s účastí osobností z čela kandidátky. Do podzimních voleb i přes nesnadné sestavování samostatných kandidátek do obecních a městských zastupitelstev bude KSČM kandidovat ve stejném počtu obcí jako v roce 2010. Počítá se zastoupením komunistů na sdružených kandidátkách.

Do stranické práce se daří zapojovat mladé komunisty hlavně na Trutnovsku, ti připravují celorepublikové setkání levicové mládeže v Dětrichově. Významné je zapojení Královéhradeckého kraje (KSČM jako koaliční strana) do nového přeshraničního ekonomického uskupení, které může přinést lepší čerpání dotací z EU, oživení do pohraničních oblastí i pracovní příležitosti. S názvem uskupení Nové Sudety komunističtí zástupci při jednáních nesouhlasili. Členové KV se seznámili s postupem dokončení D 11 a dalších tras napojení na

ROZLOUČENÍ

S lítostí oznamujeme, že 6. května zemřel ve věku 61 let předseda Okresního výboru KSČM Rychnov nad Kněžnou, soudruh Antonín Kapucián

Byl dlouholetým členem a funkcionářem strany. Ve své práci byl nesmírně poctivý, čestný a pracovitý. Ve funkci předsedy mohl uplatnit nejen své politické schopnosti. Svoje technické znalosti a manuální zručnost užíval ve prospěch činnosti okresního výboru. Především jeho zásluhou je opravena budova OV i garáž. Byl autorem i výrobcem různých pomůcek pro dětské hry a soutěže. Byl iniciátorem a hlavním organizátorem užití nových počítačových aplikací

